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Војска Србије обележава свој празник 23. априла у знак сећања на дан када је 1815.
године, на празник Цвети, подигнут Други српски устанак за ослобођење Србије од
Отоманске империје.

  

  

Председник Србије Александар Вучић честитао је министру одбране Александру
Вулину, начелнику Генералштаба Војске Србије генералу-потпуковнику Милану
Мојсиловићу и свим припадницима оружаних снага, 23. април - Дан Војске Србије.

  

"Ви, који сваке године постижете завидне резултате у свим сегментима система
одбране, пружате огроман допринос очувању стабилности наше државе и подижете
углед Србије у земљи и свету. Велика је част служити отаџбини, поштовати задату реч и
неговати моралне вредности. Уверен сам да ћете и убудуће савесно извршавати своје
задатке и професионално одговорити на све изазове", навео је Вучић у честитки.
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Генерални секретар председника Србије Никола Селаковић положио је венац на
Споменик незнаном јунаку на Авали.

  

Уручена одликовања

  

Поводом Дана Војске Србије, Селаковић је уручио одликовања из надлежности
председника припадницима Министарства одбране и Војске Србије у згради
Председништва.

  

Како је саопштило Министарство одбране указима председника поводом Дана Војске
одликовано је 80 припадника Министарства одбране и Војске Србије, сребрном медаљом
за заслуге 27 припадника и златном и сребрном медаљом за ревносну службу 53
припадника.

  

Селаковић је подсетио на историјски значај дана који се обележава као Дан Војске
Србије, који је установљен у знак сећања на датум који је био "прекретница на путу
Србије до коначне слободе".

  

"Упркос сталним сукобима са немерљиво јачим непријатељима, унутрашњим
нестабилностима и кризама, за два века постојања обновљене модерне српске државе,
успели смо да створимо више него импресивне резултате. Од устаничке Србије у којој,
готово да није било писмених људи, дошли смо до модерне земље која има десетине
универзитета, од неорганизоване устаничке војске, данас имамо високо професионалну
и опремљену модерну војску", рекао је Селаковић и додао да је Србија међу првима у
Европи донела свој Устав и Грађански законик.

  

Он је рекао да је "српска војска својим залагањем и пожртвовањем у претходним
вековима небројено пута одбранила стечену слободу и самим тим омогућила развој
земље и тиме стекла епитет једне од најугледнијих институција српске државе".

  

"Министарство одбране и Војска Србије су у протеклој години, у периоду великих
изазова пружили пуну подршку јачању мира, безбедности и стабилности у Србији и
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читавом региону", оценио је Селаковић.

  

  

Уручењу одликовања за изузетне заслуге и постигнуте резултате у области одбране и
безбедности Србије присуствовали су министар одбране Александар Вулин и начелник
Генералштаба Милан Мојсиловић.

  

Вучић указом унапредио начелника Генералшатаба у чин генерала

  

Председник Србије Александар Вучић, поводом Дана Војске Србије, донео је указ о
ванредном унапређењу у чин генерала начелника Генералштаба Војске Србије
генерал-потпуковника Милана Мојсиловића, саопштила је прес служба председника
Републике.

  

Тим указом је бригадни генерал Синиша Радовић постављен за начелника војног
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кабинета председника Републике Србије, а пешадијски пуковник Никола Дејановић за
начелника штаба команде за обуку.

  

  

За начелника Управе за логистику постављен је пуковник техничке службе Срђан
Петковић.

  

Генерал мајор Горан Радовановић је унапређен у чин генерал-потпуковника, а пуковник
Синиша Кресовић је постао бригадни генерал.

  

Чин бригадног генерала добили су и пуковник оклопних јединица Жељко Трамошљика,
пуковник Зоран Насковић и пуковник Слађан Стаменковић.

  

У чин бригадног генерала унапређени су и пуковници Тиосав Јанковић, Саво Иришкић,
Мирољуб Чупић, Милан Поповић и Љубиша Ђоловић.
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(Бета, Данас)
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